

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12— pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 156. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1935. július 11 csütörtök.

A törvényhatósági bizottság közgyűlése egyhangulag megszavazta a kecskeméti és csépai ut építéséhez szükséges megyei hozzájárulás összegét

Csongrádvármegye th. bizottsága szerdán d. e. leveldi Kozma György dr. főispán elnöklésével rendkívüli közgyűlést tartott. A közgyűlés a kitűzött időnél később, fél 12 körül kezdődött, az előtte tartott bizottsági ülések miatt.

A főispán néhány meleg szóval üdvözölte a törvényhatóságot, melynek ülésén, ünnepies beiktatása óta ezuttal elnökölt először.

A tárgysorozat első pontja a Csongrád — kecskeméti és Csongrád — csépai ut megépítéséhez szükséges megyei hozzájárulás megszavazása iránti alispáni és kisgyűlési javaslat volt. Az előterjesztés szerint az építés céljaira az állam 80.000 pengőt bocsájt rendelkezésre. Csongrád m. város képviselőtestülete már — mint azt megirtuk, — elvállalta a várost terhelő 70 000 pengős hozzájárulást s a vármegye is vállalja el az előírt 70.000 pengős hozzájárulást, melyet a transferalapból vesz fel 17 évi annuitásos kölcsönképpen. Felhatalmazást kér az alispán, hogy amennyiben a tízéves utépítési programba felvett más ut megépítéséhez is megtörténnek az érdekeltség részéről az előírt egyharmados hozzájárulás felajánlása, utólagos bejelentési kötelezettség mellett, a vármegye hozzájárulásaként ugyanennyi transfer-kölcsönt vegyen fel a megye részére. Felhatalmazást kér továbbá, hogy azonos feltételek mellett szükség esetén a városok részére is felvehessen transfer-kölcsönt.

Csizmadia András o. gy. képviselő szót hozza a javaslatához elsőnek. Nagy elismeréssel fogadta az alispáni előterjesztést és kisgyűlési javaslatot, melynek elfogadása révén a fagykarsújtotta lakosság és munkásság munkaalkalomhoz jut. A fagy és jégkárosult lakosságügyével kapcsolatosan megemlékezik a kiskirályági lakosság hősiességéről. (Kiskirályáson u. i. a jégverés után a lakosság közös erővel felszántotta a vetéseket és még a nedves talajba vetett) kéri, hogy Kiskirályág — új község. — adóhátralékának behajtása körül a hatóságok méltányosan járjanak el, kéri továbbá, hogy őszi vetőmagakciót tegyenek folyamatba és felhívja a figyelmet egy elhanyagolt Szentek-környéki utszakaszra.

A főispán nyomban reflektált Csizmadia szavaira. Megállapítja, hogy Csizmadia András felszólalásában eltért a tárgytól. Leszegezte, hogy ez nem szolgálhat a jövőben praecedensül. Nem akarta azonban megakadályozni a felszólalót közérdekű előadása elmondásában. Hangsúlyozta, hogy minden lehető intézkedés megtörtént a kisemberek munkához juttatása érdekében. Különös gondot fog a megye fordítani a külterületi utak rendbehozására. Leszegezte azt, hogy igyekszik megszüntetni a napszámba való utépítést; — szakembereknek kell ezt a munkát is végeztetniük.

A kiskirályági akcióról meleg elismeréssel emlékszik meg és azt a vármegye lakossága elé

követendő példaképpen állítja oda. Ugy az adóbehajtás enyhítése, mint az őszi vetőmagkölcsönre vonatkozó előterjesztés tárgytalannak tekinthető; előbbi ügyben már történt intézkedés, utóbbiban közli, hogy a minisztérium 80 vagon rozst utalt ki, kamatmentesen, természetben való visszafizetés kötelezettségével.

Vitéz Zsiday Imre műszaki tanácsos az öttömösi és pusztamérgesi utviszonyokra hívja fel a figyelmet azzal, hogy a két község lakossága 100 százalékos jégkárt szenvedett. A javaslatot elfogadja. A főispán kijelenti, hogy a jövőben nem fog több tárgytól való eltérést engedélyezni. A pusztamérges-öttömösi utépítés benne van a programban.

Vitéz Fekete Imre egy szegvári utépítési kérelmet kíván szóba hozni, de a főispán figyelmeztetésére eláll a szótól. Szász Imre rövid felszólalása után Csergő Károly dr. alispán ismertette az utépítési kérdés-komplexumot, kijelentette, hogy a vármegye *elvben* minden utépítést támogat, ha az érdekeltségek a maguk 1/3 hozzájárulását biztosítják. Szentesnek is adva volt és van ez a lehetőség, azonban, ellenére annak, hogy a polgármesterrel ismételt tárgyalat erről az úgyról, Szentes eddig nem tett kötelező ígéretet a hozzájárulás vállalására.

Rásonyi Papp Pál dr. városi főügyésznek arra az előterjesztésére, hogy a csépai utból a várható iskolánál egy 7—800 m. elágazást is építsenek, azt

válaszolta az alispán, hogy az ut végleges terve a hely-zini tárgyaláson nyer megállapítást.

A közgyűlés ezután, névszerinti szavazással egyhangulag elfogadta a javaslatot.

A lényegtelen 2. tárgysorozati pont után az algyői kompvámszedési jogának és felszerelésének megváltásául a vármegye által vállalandó 6666'66 p. ügye került tárgyalásra. A lapunkban is ismételtten ismertetett ügyben a közgyűlés hozzájárult az összegnek a jövő évi költségvetés terhére való kiutalásához. Megállapítja a közgyűlés, hogy a vasuti hid átalakításával a Tiszán át való közlekedés kérdését csak ideiglenesen tekinti megoldottnak és a közuti hid megépítését továbbra is kívánja és szorgalmazza.

Végül köszönettel vette tudomásul a közgyűlés, hogy Kecskemét városa Pusztaszernek 44 hold területet, szülész női lakást, iskolát — teljes berendezéssel — 32.978 p. értékben adott ajándékba az adó és illetékterhek, tanítói, szülész női és mezőéri fizetési és nyugdíjterhek átvállalása ellenében.

Végül a főispán javaslatára az alispán elnöklésével egy bizottságot — tagok — Stammer Béla, Hajdu Mihály, Csucs Károly, Szóke Jenő dr. — delegált a közgyűlés. A főispán néhány szóval köszönetet mondva a közgyűlési tagoknak érdeklődésükért, berekesztette az ülést. Ezután albizottsági ülések voltak.

— Nyugdíjba megy a vásárhelyi polgármester. Dr. Soós István, Vásárhely polgármestere aug. elsején nyugalomba vonul. Szeptemberben választanak új polgármestert. Eddig tizennégy jelölt jelentkezett.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Tönkrementek az utóvetések a határban

A jégverés utáni katasztrófális helyzetben a lehető leggyorsabban segítségükre sietett a gazdáknak a kormányhatóság. A gazdaközönség élt is az alkalommal és a jégvert területek jelentékeny részét újra megművelték, majd beültették a földmívelésügyi minisztérium által kiosztott kukorica, köles és muhar vetőmaggal.

A hetek óta tartó, kánikulával és szelekkel változatos csapadékmentes

időjárás a jégkárt szenvedett gazdák további reményességét is eloszlatta. Majd mindenütt tönkrementek az utóvetések. Sok helyen ki sem keltek a nagy szárazságban.

A napok óta felhők közt lógó eső valósággal csufot úz a kiadós, bő esőre szomjazó csongrádi határral. Hétfőn volt ugyan egy kis eső, de kevés ahhoz, hogy újraéledjenek a pusztulásra ítélt tavaszi ültetésű kukoricák.

A pénzügyminiszter rendelete a dohánytermelésével kapcsolatban

A Budapesti Közlöny szerdai száma közli a pénzügyminiszter rendeletét, a dohánytermő területek ezévből végrehajtandó csökkentésével kapcsolatos rendelkezésekről. A rendelet szerint a pénzügyminiszter a dohánytermelőknek, ha termő területüket az 1934-ben végrehajtott talajvizsgálat eredményeként, a dohányjövődék 1935 termelési évre szóló hatálylyal csökkentette, az előző évhez hasonlóan és a do-

hányterület minden kataszteri holdja után 100 pengő hozzájárulást, a területcsökkentése következtében kereset nélkül maradt, illetve az előző évvel szemben kevesebb területet megmunkáló dohánykertészeknek 30 pengő támogatást engedélyez. A hozzájárulás, illetőleg támogatás iránti kérelmet az illetékes dohánybevéltő hivatalhoz legkésőbb 1935. november 15-ig kell benyújtani.

Elfogott szénatolvaj

A csendőrrjárór tegnapra virradó éjszaka a csongrád-szentesi országúton összetalálkozott Vigh Dávid László Zsilip utca 9. szám alatti napszámossal. Vigh Dávid egyfogatu koscsiján szénát hozott Szentes felől. A járőr gyanusnak találta a dolgot és igazolásra szólította fel a napszámost. Vigh Dávid

meglepődött, hebegett-habogott és végül kijelentette:

— Törzsrőmester ur bevallom, a szénát loptam a szentesi határban.

A csendőrrjárór Vigh Dávid László ellen beismerő vallomása alapján mezőrendőri kihágás miatt indított eljárást.

A vasárnapi munkaszünet

A hivatalos lap keddi száma közli a kereskedelmi miniszter rendeletét a vasárnapi munkaszünet újabb szabályozásáról. A rendelet a vasárnapi munkaszünet tekintetében igen erős szigorításokat léptet életbe. Csongrádon a jövőben mindennemű kereskedelmi és ipari árusítás vasárnap és ünnepnapokon délelőtt 9 óráig

eszközölhető további intézkedésig.

A vasárnapi piac hétköznapra való helyezése után romlékony és mulhatatlanul szükséges élelmiszereken kívül más Csongrádon sem szabad árusítani munkaszüneti napokon.

A rendelet f. hó 14 én, vasárnap lép életbe.

Augusztus 3-án kezdődnek a Szegedi Szabadtéri Játékok

Az egész kulturvilág érdeklődését felkeltette az a páratlanul álló művészi esemény, amelynek színhelye lesz augusztusban Szeged városa. Mint megírtuk, az ideai játékok a magyar-olasz kulturbarátság kimélyítését is célozzák és ennek megfelelően Az ember tragédiája előadása mellett jelentős szerephez jutnak a Szegedi Szabadtéri Játékokon az olasz zene- és ének-művészek legkiválóbb reprezentánsai.

A Szegedi Szabadtéri Játékok végleges időpontja és programja a következő: Augusztus 3. Az ember tragédiája, augusztus 4. Az ember tragédiája, augusztus 9. Glaukos, augusztus 10. Parasztbecsület, augusztus 11. Az ember tragédiája, augusztus 12. Parasztbecsület, augusztus 13. Glaukos, augusztus 14. Az ember tragédiája, augusztus 15. Parasztbecsület, augusztus 16. Glaukos, augusztus 17. Az ember tragédiája, augusztus 18. Az ember tragédiája.

Az ember tragédiája főszereplői a legkiválóbb magyar színművészek. A Parasztbecsületet Pietre Mascagni személyesen vezényli. Poricle Ansaldé a római kir. Operaház szcenikai igazgatója rendezi és főszereplői a milánói Scala vezető tagjai lesznek.

A Glaukos a kiváló olasz költőnek, a korán elhunyt Ercolo Luigi Morsellinek világsikerű színjátéka, a szerelem eposza, amely a Szegedi Uszó Egyesület ujszegedi uszodájában épített vízszínpadon, a legkiválóbb magyar színművészek tolmácsolásával kerül előadásra.

A Szegedi Szabadtéri Játékokra az ország minden részéből f-láru vasúti kedvezményvel lehet Szegedre utazni és ezen kívül

filléres gyorsvonatok is indulnak az előadásokra. Tekintettel a nagy érdeklődésre, a rendezőbizottság gondoskodott arról, hogy kiadóhivatalunkban elővételben lehessen jegyeket kapni. Az elővételben vásárolt jegyek 15-20 százalékkal olcsóbbak a napiárnál. Szeged város gondoskodik a Szegedre érkezők elszállásolásáról és olcsó étkezéséről. Akik több napig kívánnak a Szabadtéri Játékok alkalmából Szegeden tartózkodni és magánlakásra tartanak igényt, forduljanak közvetlenül a város Idegenforgalmi Hivatalához (Szeged, Városi Bérház). Egyébként készséggel áll minden kérdésben az érdeklődők rendelkezésére kiadóhivatalunk, amely elfogad jegyelőjegyzéseket is, vagy pedig a Szegedi Szabadtéri Játékok központi irodája, Szeged, Gróf Apponyi u. 14. Telefon 30-00.

A NEP nyári szervezkedése

A Nemzeti Egység Pártja, mint értesülünk, rövidesen megkezdte nyári szervezkedéseit. A párt képviselő tagjai július 31-én Balatonföldváron pártértekezletet tartanak. A képviselők azonban már korábban megkezdik beszámolóikat és ezenkívül a nagyobb vidéki városokban gyűléseket is tartanak. Egyes nagyobb helyeken tervbe van véve Gömbös Gyula miniszterelnök felszólalása is.

Méregtulajdonosok figyelmebe! Az időszakos hitelesítésből kimaradt mérlegek javítását és hitelesítését vállalom. Saját készítményű mázsák részletfizetésre is kaphatók. Szabó Mihály géplakatos és mérlegkészítő, Zsinór u. 47. 8

CSÉPLÉSRE

jóminőségű darabosszén, tüzi-fa, koks, tojásszén, faszén, mész, cement, kőpor olcsó árban kapható Nyíki József, Zsinór u. 30. Tel. 24.

HIREK

— **Napirend.** Julius 11 csütörtök. Róm. kath. I. Pius pápa. Ref. Lidi. Nap kel 3 óra 57 p., nyugszik 19 óra 40 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik Barna, Gömör, Szent István és a Nagy Elemér gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Gyenge légáramlás, nyugat felől felhősödés, a hőmérséklet tovább emelkedik.

— **Iparengedélyügy.** Lendl Sándor kelmefestésre és vegytisztításra kért engedélyt a várostól.

— **Hétvégi szünet a megyeházán.** A megyeházán is bevezették a hétvégi szünetet. Szombaton déli 12 órakor véget ér a hivatalos óra a vármegyei hivatalokban és hétfőn délelőtt 9 órakor kezdődik újra a munka. Természetesen gondoskodás történt állandó ügyeleti szolgálatról a hétvégi szünet idejére.

— **A vármegyei választói névjegyzékek.** A vármegyei központi választmány hétfőn délelőtt tárgyalta a dorozsmai, csongrádi és m Mindszenti kerületek országgyűlési képviselőválasztói névjegyzéke ellen beadott felszólamlásokat. 214 felszólamlást adtak be. A központi választmány 38 panaszt elutasított, a többi felszólamlót felvette a választók közé.

Miniszteri renuelet a tanítói állások betöltésének idejéről

A kultuszminiszter rendeletben intézkedett arról, hogy az elhunyt államsegélyes tanító állása a három havi kegyeleti időlelettel előtt is betölthető, ha az új tanerő alkalmazása teljesen indokolt. A miniszter erre az időre is ad államsegélyt. Ugyanakkor azt is elrendelte a miniszter, hogy államsegélyes állások választás útján ezentul csak augusztus és szeptember hónapokban tölthetők be.

A város közelében a Keselyes keresztnek átál két és fél hold föld tanyával együtt eladó, ért. ugyanott, Fejes Györgynél.

Száztagu gazdaküldöttség a főispánnál

Leveldi Kozma György dr. főispánnál legutóbb a csongrádmezei gazdák száztagu küldöttsége jelent meg. A küldöttség vezetője a bajbajutott gazdák kívánságait tolmácsolta a főispán előtt.

Kozma György főispán a legnagyobb figyelemmel és érdeklődéssel hallgatta végig a küldöttség szóno-

kát és válaszában hangsúlyozta, hogy mindenkor pártolja a polgárság legszélesebb rétegeinek jogos és méltányos kívánságát. Kijelentette, hogy sohasem fog elzárkózni senki kérése, vagy panasz elöl és minden erejével támogatni igyekszik a népet.

Tanári és tanítói kinevezések

A vallás- és közoktatásügyi miniszter dr. Peér István és Lesi Viktor rg. óraadó tanárokat helyettes tanárokká, Kiss Károly Ernő rg. helyettes tanárt rendes tanárrá, Tél József polg. fiúiskolai he-

lyettes tanárt rendes tanárrá, Zádory Anna gazdasági iskolai helyettes tanítót rendes tanítóvá nevezte ki.

Zubek József elemi iskolai tanítót a VII. fizetési osztályba léptették elő.

Vitéz Mecsér Endre, az Országos Mezőgazdasági Kamara elnökének nyilatkozata az új buzaárról

Immár az egész országban köztudomasává lettek a minimális buzabevásárlási árak és szerda reggelre már Magyarország összes vasuti állomásain kifüggesztették a jegyzéseket. A kellő időben megtett intézkedések ellenére kedden már kifogások hangzóttak el az ellen, hogy az idén megállapított minimális árak 50-60 fillérrel alacsonyabbak a múltéviéknél. A kedden közzétett minimális buzabevásárlási árakra vonatkozóan vitéz Mecsér Endre az Országos Mezőgazdasági Kamara elnöke a következőket mondta:

— A megjelent buzaértékesítési rendelet az 1935-36. gazdasági évre a minimális buzaárat lineárisan 60 fillérrel csökkentette a tavalyi minimális árhoz képest. Tekintettel arra, hogy az ideai buzatermés körülbelül ötmillió métermázsával mulja felül az 1934. évit, ez azt jelenti, hogy búzát adhatunk el olyan államokba is, amelyek kliringmegállapodások keretein kívül esnek.

— A rotterdami tőzsdei jegyzés szerint a júliusi buza ára 3.525 holland forint, aszeptemberi 3.575, ami magyar érték szerint

8.14, illetve 8.25 pengős árnak felelne meg. Ha ebből a szállítási díjat Rotterdamig leszámítjuk, — ami nagy mennyiségek szállításánál és mélyen lealkudva mázsánként legalább 3 pengő lenne, — az ugynevezett világpiaci ár szerint a magyar buzáért 5.25 pengős székenylenes ár jutna. Ezzel szemben Magyarországon az új rendelet szerint a buza ára Csengeren például 13.05 pengő, a legalacsonyabb pedig 13 pengő, ez az ár azonban a kedvezőbb tarifális fekvésű helyeken 14.75 pengőig emelkedik. A magyar gazdaközönség megnyugvással és meglelégedéssel fogadja a kormánynak ezt az intézkedését. Nekünk nem áll módunkban sem néger rabszolgákkal, sem pedig a nagy területeken intenzív gépi berendezéssel dolgozó országok versenyét átvenni és azt nem is ambicionáljuk. Bennünket ezeréves kulturánk köt összes kulturintézményeivel. Egyébként a rotterdami ár mutatja azt, hogy a buza nem valutatermelő cikünk és nem árt, ha ezt a szempontot az illetékek mindig szem előtt tartják.

— Az ármegállapítás annál nagyobb meglelégedést kelt, mert gyökeres szakítást jelent a világpiaccal és biztató lépést a már többször hangoztatott keleteurópai ármegvalósítása felé. Számszerűen tudom, milyen nagy áldozatot jelent ennek az árnak a fenntartása, ezért a magyar gazdatársadalom nevében őszinte köszönetemnek adok kifejezést a kormány intézkedéseiről.

— A buza Magyarországon bizonyos misztikus értékmerő szerepet tölt be, ezért van nálunk olyan nagy fontossága a minimális buzaárak megállapításának. Külön hangsúlyozzuk, hogy ez csupán a minimális ár, amiért a Futura mindig és mindennütt vevő. Semmiesetre sem jelenti tehát ez azt, mintha itt valamilyen kötelező buzaárakról lenne szó.

— A magyar mezőgazdaság bevétele az idén a lineáris 60 filleres árcsökentés ellenére is lényegesen magasabb lesz, mint tavaly volt. Bár a gazdák nehéz helyzete és súlyos anyagi viszonyaik arra szoritják őket, hogy a búzát már a géptől eladják, mégis azt tartanám kívánatosnak, hogy a kínálat lehetőleg ne duzzadjon meg és technikai torlódás ne álljon elő. Erre vonatkozóan egyébként a felvásárlószervek részéről a kellő intézkedések tudomásom szerint megtörténtek.

— A mai társadalom és kultúra a háboru előtti 20-25 pengős buzaárra épült fel. A háboru után a helyzet nagyot változott, gyökeres segítséget pedig csak az jelentene, ha Európa ipari országai hajlandók lennének egyetemes európai buzavámfalat felállítani, például 2.5 hollandi forint magasságban. Amíg ez meg nem valósul és egyelőre nem sok rá a kilátás, addig kénytelenek leszünk mesterséges beavatkozással tartani a buza árát azon a színvonalon, amely a termelési költségeket valamilyen módon fedezni fogja. A kormány minimális ármegállapító intézkedése ezt a célt szolgálja és ezért tarthat számot a gazdatársadalom hálájára és köszönetére.

Költözködés miatt nagyon olcsó áron eladók:

kristály üvegponár-készlet, háló-, konyha és előszoba butorok, folytonégő kokszoskályha és egyes berendezési darabok. Megtekinthető d. e. 11-12 és d. u. 3-6-ig

Fleischmann Kálmán
Uri u. 13. sz. 933

Előnyös feltételek mellett

alakítom át elavult, tűzveszélyes villanyhálózatát, modern, falbasülyesztett vezetékre. Ha eddig nem világított villanyal, úgy most

olcsón juthat villanyvilágításhoz,

ha a munkát nálam bérletben rendeli meg. Villanyszerelési munkák vállalati összege után az adóhivatal

60 % visszatérítést

nyújt a háztulajdonosnak, házában. Felvilágosítással és díjtalan költségvetéssel szolgál

őzv. Régnér Zsigmondné

hatóságilag engedélyezett villanyszerelési vállalata. Égők, ernyők, modern csillárok, rádió, kerékpár, varrógép nagy választékban.



Julius 11 csütörtök.

6.45 Torna. — Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi-templomból. Időjárásjelentés. 12.05 Cigányzene. 12.30 Hírek. 1.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 1.30 Az Egyetemi Énekarok Szólónegyese. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.10 Harsányi Gizi meséi. 4.45 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 5 Hanglemezek. 6 Raith Tivadar előadása. 6.30 Kálmán Mária hegedül. 7.10 „Rákóczi és a művészetek”. Irta: Lázár Béla. 7.40 Székesfevárosi Zenekar. 9.05 „Nyári témák”. Szép Ernő előadása. 9.35 Sárközi cigányzenekara muzsikál, Fekete Pál énekel. 10 Hírek, időjárásjelentés, ügetőversenyeredmények 10.40 Az Opera-ház tagjaiból alakult zenekar. 0.05 Hírek.

Védekezni kell a szöcske és sáska ellen

A rétek és a legelők a tartós szárazság miatt nagyon gyatra állapotban vannak és nem adnak elegendő táplálékot a jószágnak. A héten volt esőzések talán megjavítják a legelőket, de félni lehet attól, hogy a szöcskék és sáskák lepik el azokat.

A minisztérium felhívta a hatóságok és a közön-

ség figyelmét, hogy a fontos közérdekre való tekintettel fokozatosan védekezzenek a szöcskék és a sáskák ellen. A gyanús jelenségekről azonnal jelentést kell tenni a hatóságnak és erőteljes intézkedésekkel meg kell akadályozni, hogy a szöcskék és sáskák is pusztítsák az amugy is rossz legelőket.

Légi csendőrséget állítottak fel Csehországban

A cseh belügyminisztérium a nemzetvédelmi és a közmunkaügyi minisztériumokkal egyetértésben július 1-ei érvényességgel külön légi csendőrséget állított fel a csehországi Egerben, továbbá Reichenbergben, Königgratzben, a Tropa mellett Dolni Bene-

sovban és Pozsonyban.

Az új légi csendőrség feladata az, hogy őrködjék a repülést szabályozó törvényes rendelkezéseknek és nemzetközi egyezményeknek úgy a bel-, mint a külföldi repülőgépek részéről való betartása felett.

Uránia Hangos Mozi

Szombaton 9 órakor, vasárnap 5, 7 és 9 órakor,

Claudette Colbert, Clark Gable

EZ TÖRTÉNT EGY ÉJSZAKA

Az idei szezon legjobb vigjátéka.

Tüzifa, szén, koksz,

pehafagyujtó a legolcsóbb árban a Váradi fatelepen kapható. Tisztviselőnek 5 havi részletre is

Kapható továbbá a legolcsóbb árban Bohn-gyári nagy égetett tetőcserép és falitégla díjmentesen házhoz szállítva 5 havi, mindenféle deszka, lécs, épületfa, bognárfa és padlódeszka

3-6 havi hitelre is.

Bérgyalást, fűrészelést a legolcsóbb árban eszközölök.

Mielőtt tehát bárki épületanyagot és tűzanyagot vásárolna, szíveskedjék ajánlattételre felhívni. Szíves pártfogást kér:

Váradi Artur

gőzfűrés és fatelepe Csongrád
Telefon: 51.

Egy jókarban lévő kerékpár eladó. Cim a kiadóban.

Ha venni, vagy eladni akar, hirdesse!

Butort

és épületmunkát elsőrendű anyagból, olcsón készítenek.

Kérem a t. közönség szíves pártfogását. Tisztelettel:

Lovas János

asztalosmester
Kossuth utca, Uj u. sarok.

Eladók:

7 holdas 650 P, 18 holdas tanyás 500 P, 25 holdas elsőrendű tanyával 550 P, 70 kat. holdas tanyás 370 P-jével holdankint

és még több kisebb-nagyobb hirtok, szőlők, házak a legolcsóbb áron a

Pintér

ingatlanredánál kaphatók Árpád u. 11.-sz.

Apróhirdetések

Kiarusításom e hó 25-én megszűnik. Minden nagyon olcsón eladó. Boér Erzsébet. 991

Ügyes kovácssegéd azonnali belépésre alkalmazást nyerhet a Mátray Építőanyaggyárban. 990

Szőlőhegyi utca 2. szám alatt lévő üzlethelyiség lakással kiadó aug. 1-re. 992

Üzlethelyiség lakással kiadó. érdeklődni lehet Alácsnál, Hunyadi tér 1.

Lószerszám-, kocsikulcs és sérvkötő javításokat a legolcsóbban eszközözi Sineger szijgyártó, Zsinór u. 5. 962

Kéthetes üsző fiával, napi 18 liter tejhozammal, eladó egy tehén. Erzsébet u. 9. 998

Egy jókarban lévő varrógép eladó, Kossuth u. 9, Thomka Gyulánénál. 5

Uri utca 11. szám alatt kétszobás lakás kiadó. 6

Tóth Dénes Kossuth-tér 15. számú házat f. év. júli. hó 12-én délelőtt 12 órakor, a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében önkéntes bírói árverésen visszavonhatatlanul eladja. Kikiáltási ár 16 ezer pengő, feléért megvehető. Az Angol-Magyar Bank vevőnek 5 ezer pengő kölcsönt azonnal ad, esetleg az egész vételárát. 860

Egy ló után való koci és egy hold szőlő eladó, ért. Ferenc József utca 8.

Társat keresek jövedelmező üzlethez 200-300 pengővel. Legkisebb jutalék havonta a tőke 25 százaléka. Szaktudás nem szükséges. Pénz biztosítva. Cim a kiadóban. 699

Szentháromság-ter 17. számú

ujjonnan épült ház

4 szoba és mellékhelyiségek, üvegezett folyosó, vi. vezeték és villany bevezetve, eladó, értekezés fenti számú háznál.

Nyomatványait

legolcsóbban, leggyorsabban

László és Szekeres

szállítja. Uri utca. Kérjen árajánlatot!

Szerkesztő: Nyikl Péter.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-ter 2.